

# “中海油劳动模范”走进安多牧场

徐英梅 赵文涛 本报记者 何沙洲

为更好地发挥劳动模范在改革发展中的带头、骨干作用,充分关心劳模的思想、工作和生活,8月17日,由中海油集团总部党群工作部副主任、工会工作委员会副主任、直属(机关)工会主席赵宝顺带领的中国海洋石油集团举办的“中海油劳动模范赴甘南扶贫点参观学习”参观团40多人,在中共夏河县委常委、副县长张健陪同下,走进甘南、走进安多牧场,到甘肃安多集团夏河安多畜牧产业园区参观考察、学习交流。

安多集团马建华、夏薇、付昌入、魏生芳陪同劳模一行参观了牦牛、藏羊屠宰加工生产线、产品展示大厅、电商中心、党建活动展板等,劳模参观团对安多集团企业形象以及系列产品给予了高度评价,并表示要当好安多产品的义务宣传员,发挥各自优势,把纯净自然、生态有机的高品质安多肉品牌带回去、宣传出去,让全国各地的中海油消费者进一步了解到来自青藏高原安多牧场的牦牛肉、藏羊肉,使安多肉走进千家万户。

通过播放“走进安多牧场”录像,劳模们了解到安多牧场是亚洲四大牧场之一,牦牛、藏羊的栖息地,地域涉及甘、青、川、藏、滇五省藏区,被誉为“世界上最后一块净土”。安多集团公司依托安多牧场优质的牦牛、藏羊资源优势,投资几个亿建成了高标准、工艺先进、设备一流,目前甘、青、川地区最大高原特色畜产品精深加工基地,发挥龙头企业的规模和技术优势,深挖牦牛、藏羊高营养、高品质、独特性、稀有性的特点,向顾客提供优质的、具有竞争性的产品与服务,在发展中带动藏区农牧产业扶贫致富。

甘南州夏河县是中海油定点扶贫县市之一,近几年在当地致力于产业扶贫及项目投资,真正实现扶贫工作“输血”向“造血”转变,有效增加就业,带动贫困户增加经济收入,中海油高度重视甘南扶贫工作,通过产业扶贫、消费扶贫改善了甘南地区民众生产生活条件,促进了当地经济发展。

安多集团也多次在天津,和中海油能源发展配餐服务分公司共同举办“安多牧场”消费扶贫天津推介会,助力实现地区间产业对接、合作发展,积极响应国家扶贫政策,与中海油共同携手为甘南的扶贫工作做贡献。在天津中海油与公司的扶贫对接工作中,中海



“中海油劳动模范”走进安多畜牧产业园区



参观安多牧场牦牛肉、藏羊肉产品



合影留念

油利用其自身的影响力和成熟的渠道,大力推广并提升了安多牧场的品牌形象,有效的加快了公司在产业扶贫、消费扶贫、就业扶贫等多方面的扶贫进程,并取得了很大的成效。

中海油相关领导对接安多集团消费扶贫项目时表现出对公司的关注和关爱,对公司生态、绿色、健康的畜牧产业规划及方向、“真做牦牛,做真牦牛”的决心以及“诚实守信,健康到永远”的经营理念表示充分的肯定和认可,并且在双方领导的多次交流后,提出要继续加大对安多集团生态畜牧产业的消费扶贫力度,进一步拓展双方合作模式、多渠道推广生态有机牦牛藏羊肉制品,让安多牧场的好产品走出去、让安多追求的健康理念走出去。

安多集团副总经理马建华表示,公司将会更好地将资源优势转化为经济优势,真正实现消费扶贫带动安多牧场产业发展,带领更多农牧民脱贫致富,让安多牧场牦牛、藏羊肉制品走向世界。

最后,夏河县政府领导及前来参观学习的中海油劳模与公司陪同人员在安多集团基地大厦合影留念。此次中海油劳动模范走进安多深入了解集团情况、参观生产经营模式、交流扶贫合作进展,对安多的发展和与中海油的进一步深入合作发挥了重要的意义,不仅促进了彼此间的了解,更是拉近了彼此间的距离,对安多来说既是莫大的鼓舞,更是对安多集团以及安多产品的肯定和赞许。

## 晟凯建筑劳务: 保质保量保工期

张强

为响应国家政策,强化劳务市场,出于行业责任感,义乌市晟凯建筑劳务有限公司坚持对员工进行文化理论、专业技术等多方面培训和教育。公司历经多年的实践经验和资本积累,以及文化知识人才的引进,能独立完成各种大型、重点建筑工程项目,具有精湛的施工技术和实力雄厚的施工队伍,能有效地为总包单位完成各项任务,精准用料,保质保量保工期。

义乌市晟凯建筑劳务有限公司成立于2017年,经营范围包括建筑劳务分包、室内外装饰工程施工、土石方工程、市政工程、园林绿化工程、房屋建筑工程、公路工程、劳务派遣等。

公司管理机构齐全、体制完善,实行经营理现代化、运作程序规范化、规章制度健全化。本着一切为客户服务为宗旨,自觉做到重合同、守信用,把企业效益和社会效益结合起来,并使之逐年提高,制定和完善了一系列规章制度,有力地保证了工程建设的顺利进行。

多年来,公司不断加强全面管理,注重提高自身素质,以优良的质量、满意的服务赢得信誉,在激烈市场竞争中树立了良好的企业形象。

## 方元装饰工程: 用智慧、技能与真诚打造精品

余慧颖

杭州方元装饰工程有限公司成立于2018年,是一家专业从事工业与民用建筑装饰施工、设计的企业。公司拥有基于不同行业的多元化客户群,所承接并完成的各类大、中、小型工程均受到业主一致好评,在装饰市场赢得良好的信誉,在业界享有较高的知名度。

公司经营经营范围包括设计、施工:园林绿化工程、室内外装饰装修工程、机电设备安装工程、水电安装工程;销售:五金交电、建筑材料、电器设备、电工材料、装饰材料等。公司硬件配套设施齐全,体制完整、部门齐全,对工程的设计、施工及后期服务有一套成熟有效的管理制度和严格科学的质量保障体系。

方元装饰工程始终遵循“质量第一、用户至上、信守合同”的企业经营方针,在施工过程中不断积累经验,进行技术革新,在保证系统

安全可靠,符合国家有关规范的前提下,努力为用户优化设计方案,降低投资成本。

方元坚信以一流的技术与管理,精心设计、精心施工,以质量求生存,以服务求发展,定能赢得更加广阔的市场。

## 馨科地坪: 精心打造舒适的工作生活环境

张悦

21世纪初,随着中国经济的崛起,建筑行业迅猛发展,经过从量到质的转变。开发商、建筑商、设计师以及用户对绿色环保建材的认知度逐渐提高,国家政策对环保材料的要求也不断升级。

杭州馨科地坪工程有限公司成立于2011年,是一家专业生产、销售和施工地坪的公司。经营范围包括地坪工程的施工;建筑材料、装饰材料的销售等,主要承接设计施工现代化工业厂房的地坪施工建设。

通过多年发展,公司拥有先进的生产设备和强大的技术开发能力,严谨而专业的管理团队,及经验丰富、专业素质过硬的施工队伍。专业服务,全程同步。我们将经济、实用、美观、环保、健康、功能于一体的装饰理念融入到地坪工程建设的之中,精心为您营造一个舒适的工作和生活环境。

公司一直以“专业、诚信、务实、进取”为企业精神,秉承“诚信为本、共创辉煌”的宗旨,期望与客户建立长期的互利合作关系,共创美好未来。

未来,我们将一如既往地为广大客户提供更周到、更完善的服务。

## 鼎屹建设: 铸造优质安全高效的项目工程

徐堂晓

安全,始终是工程建设的重中之重。浙江鼎屹建设工程有限公司自2016年创建以来,始终以铸造“优质、安全、高效”的项目为管理目标,先后承建了浙石化舟山原油库桩基工程、浙江三农专业市场(舟山)项目桩基工程、普洛斯(宁波)北仑仓储有限公司地基加固处理工程、宁波(舟山港)专用通道路基加固处理工程等一系列基础与地基工程,施工区域覆盖江浙沪鲁皖冀贵等省市,受到客户一致好评,在专业施工领域享有较好的信誉。

浙江鼎屹建设工程有限公司前身为浙江鼎源建设工程有限公司。公司主要以地基与基础专业施工为主,兼营市政、土石方、建筑材料销售等业务。公司专业技术力量较强,拥有一支专业的施工队伍,各类专业施工设备50余台套,近年来年产值均完成1.5亿元以上,是专业施工领域较强的施工企业。

鼎屹建设在公司领导的带领下,以及社会各界的关心、支持下,坚持深化管理,突出专业技术优势,为广大客户竭诚提供优质、高效的服务,继续走向和谐、共赢的明天。

## 思源农产品: 争当“食品”绿色安全守护者

李娅

义乌市思源农产品配送有限公司前身为义乌市思源蔬菜配送服务部,成立于2006年。主要经营蔬菜、粮油、肉、禽蛋、冷冻品、豆制品、调味品等。发展15年来,与多个蔬菜基地建立了长期合作。公司共有200亩蔬菜种植基地及仓储用房1500余平米,用于种植、养殖、加工、仓储及其他农业开发项目。

自成立以来,公司始终坚持“以服务求发展,以诚信求生存,以管理求效益”的方针,以蔬菜基地和批发中心为依托,实行“统一采购、统一检验、统一配送”,严格执行质量认证体系,狠抓食品质量,通过规范化、专业化、制度化的管理,达到公司与客户双赢目的。

公司配有CL-BⅢ八通道农药残留测试仪、农药残留检测室、冷库、保鲜冷藏车等设施以及专业配送技术队伍。在运输过程中,严格按照有关卫生要求进行运输,保证每天的蔬菜新鲜质优。在今后的发展道路上,思源将一如既往地服务于学校、机关、企业、事业单位及全体市民为己任,争当“食品”绿色安全守护者。

## 皖浙人力: 全力满足用工精准服务

李娅

随着我国经济的平稳、持续、快速增长,建筑业在我国国民经济中扮演着越来越重要的角色。但低水平的人力资源管理现状已成为阻碍中国建筑行业继续向前发展的绊脚石。

皖浙人力资源有限公司拥有各类建筑专业骨干、民工人员团体以及规范施工民工队



中国酒业协会理事长宋书玉在今世缘调研指出,国缘V9清雅酱香型白酒是中国白酒个性化品质表达的创领者

## 宋书玉: 国缘V9是中国白酒个性化品质表达的创领者

魏晶 本报记者 何沙洲

8月8日,中国酒业协会新一届理事长宋书玉率队调研今世缘,考察今世缘发展建设情况。宋书玉对今世缘的技术创新成果给予高度评价,认为今世缘酒业是中国白酒技术创新的一个重要代表,国缘V9清雅酱香型白酒是中国白酒个性化品质表达的创领者。

宋书玉指出,中国白酒已经进入“长期不缺酒,长期缺好酒”的发展阶段,白酒从量级追求向品质追求转变,消费者对更高质量白酒有新需求,未来的产业升级就是酿好酒、卖好酒、分享好酒,满足人民群众对美好生活品质的需求。

宋书玉祝贺国缘V9成功上市一周年,他说,今世缘研发团队研发的国缘V9清雅酱香型白酒是中国白酒个性化品质表达的创领者。历经近20载匠心研发,终成一派。一经上市,深受消费者赞誉。清雅酱香型白酒突破了传统酱香型白酒酿造工艺、生产方式及产地限制,从酿造用曲、微生物及生产方式上进行了开创性研究,实现了自动化、智能化生产。

今世缘8月7日发布的半年报显示,上半年,虽然受疫情影响,国缘V9销售远超预期。国缘系列保持良好发展态势,销售占比提升至约75%。其中国缘V系列占国缘比重提升至约8%,产品结构持续上移。

2019年7月28日,“清雅酱香型白酒”酿造工艺创新成果在北京通过专家鉴定,总体技术达到国际领先水平,开创了酱香型白酒酿造新的里程碑。今年2月17日,中国酒业协会团体标准审查委员会正式批准发布了《清雅酱香型白酒》团体标准(T/CBJ2107-2020),该

伍,储备大量的优质技能性、安全性民工资源。公司立足皖南,辐射全国。是一家专业采集、招聘、推荐上岗的服务型企业。

公司成立于2019年,主要以专业的标准采集年轻化、知识化、技能化、专业化、高素质、高标准的高端建筑操作人才,建档政府改革要求,建立员工培训,向各建筑单位输送高质量、高品质的人员。解决施工单位用工难题,提高建筑单位的工作效率和完工进度,实现施工的标准化队伍。

公司坚持“诚信服务,精心合作,共富未来”的经营理念,为民工自身创造稳定的财富,为各大企业集团聘优秀合格的人才。未来,公司将更加全力以赴以赴为建筑业、为社会各行业提供所需用工需求,满足各单位用工精准服务。

## 康榜生物: 打造健康生活成为社会常态

郝志杰

“没有全民健康,就没有全面小康”。健康是人类永恒的追求,2020年是中国大健康产业年,更多的大健康产品将会上市,市场井喷、产品井喷,尤其是广谱类、男女老少皆宜的明星(品牌)产品(蛹虫草)和滋补类产品。

浙江康榜生物科技有限公司是一家集研发、生产、营销、服务为一体的新型生物科技公司,公司整合业内高新人才,以健康食疗为理念,以绿色安全为基本,不断创新,勇于开拓。目前,公司与浙江大学生命科学院合作,联合研制功能性食品、特医食品:蛹虫草茶,以高端技术提取虫草素,加上酶切技术,实现全草水溶,更易于人体吸收;血管清道夫——木芝芋,选用优质黑色食物作为原料,扫除血管垃圾,还您健康身体。

人人享有健康是全人类共同愿景,也是共建人类命运共同体的重要组成部分。康榜生物将一如既往的秉承守信、公平、利他、创新的经营理念,致力于将健康生活建设成为社会常态。

## 宁波中铁设备制造: 创新不止,做安全可靠的产品

陈婉婷

宁波中铁安全设备制造有限公司成立于2003年,是集科研、生产制造、销售和服务为



宋书玉在“清雅酱香型白酒”酿造工艺创新成果鉴定会上品鉴国缘V9

标准已经于今年4月1日起实施,这为引领和加大清雅酱香型白酒在行业的推广与应用提供了标准支撑,也为酱香型白酒品质风格创新优化打开了一片新天地。

产业发展创新才有未来。针对今世缘制曲扩能项目,宋书玉认为,曲的质量与白酒的香味、成分、风味等密切相关,酿酒企业一定要持续提升大曲品质,以技术创新推动产业高质量发展。传统的制曲生产随着科技发展也在进行着变革提升,制曲智能化生产是行业未来的趋势。在智能化制曲的同时,要尽可能保留自然酿造的面貌,重视自然生态、微生态的保护,加大制曲微生物的研究。

宋书玉对今世缘在白酒智能化酿造方面的创新实践予以高度肯定和赞扬。他指出,今世缘酿酒车间技改工作中,可移动窖池和分层分区控制的创新设想很好,可依托窖泥上的微生物体系作更深层次思考。酿酒机械化使酒的纯净度大幅提高,产品品质也相应提高。要坚持制曲、发酵、酿造等工艺方面的技术创新,在推行白酒智能化的同时,保留传统酿造工艺,守正创新才能酿造出个性风格独特的美食。

广告

家西牛排  
家庭式  
牛肉干  
卤牛肉  
供应商

全国服务热线:  
18683622118  
18682696933

天陽商草

一体的浙江省内唯一专业生产铁路安全设备的民营企业。

公司始终着眼于研发和创新,在铁道部科学技术研究院以及国内知名专家的帮助下,针对目前国内减速顶产品在使用中存在的不足之处,成功地开发出具有自主知识产权的TDH、TDX、TDL型系列减速顶,解决了结构方面和安装使用方面的一系列问题,在安全运营方面达到安全连挂的速度。2018年,公司投入大量资金和国内知名高校合作,针对传统减速顶在使用过程中需大量人力进行巡查、维护的缺陷,研发了新一代的TDH智能减速顶,填补了国际上智能减速顶的空白。

公司始终把产品质量放在首位,在生产组织中建立了严格的质量管理制度,在加工和装配的过程中设置了十多个质量控制点来确保产品性能优良。公司销售的减速顶产品使用性能稳定,售后服务及时周到,至今未发生过任何安全事故,受到用户的普遍好评。公司在经营活动中遵纪守法,秉承诚信至上、品质为先的宗旨,竭诚为客户提供优质产品和周到的服务,是铁路运输减速顶方面的优选供应商之一。

## 海腾粮食合作社: 搭建致富平台

张悦

近年来,种植业发展迅猛,已成为增加农民收入,带动农村经济发展的重要产业之一。

德清县海腾粮食专业合作社成立于2017年,是一家集蔬菜、瓜果、粮食等农作物的种植、加工、销售于一体的专业合作社。经营范围包括粮食作物、油料作物、蔬菜种植,组织采购、供应本社成员农机作业、粮食作物、油料作物、蔬菜种植所需的生产资料,销售本社成员及同类种植者种植的粮食作物、油料作物、蔬菜,开展与农机作业、粮食作物、油料作物、蔬菜种植有关的技术交流和信息咨询等服务。

合作社不断完善的管理体系,强化服务,为社员搭建致富平台。

合作社不断完善的管理体系,强化服务,为社员搭建致富平台。